

10元纪念钞竟被“忽悠”成收藏品

90后女子和同伙连骗88人

星报讯(记者 马冰璐) 10块钱的纪念钞,经90后女子张某和同伙一番“忽悠”,竟成了收藏品,他们还利用这些纪念钞,先后骗取88名集资人投资款共计82万多元。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,近日,被告人张某因集资诈骗罪被合肥市庐阳区法院一审判处有期徒刑6年6个月,并处罚金30万元。

张某,女,27岁,2015年7月,她伙同渠某某(已判刑)冒用他人身份注册成立了合肥某公司,并以该公司名义在合肥开展非法集资活动。该公司成立后,由张某从北京以10元至30元的价格廉价购进克里米亚纪念钞、民国钞等纪念钞,由渠某某对业务员进行话术培训,公司通过电话邀约、短信宣传的方式,向社会不特定人群虚假宣传、招揽投资,

谎称廉价购进的纪念钞为收藏品、短期收益高、投资无风险,并承诺客户购买后两个月公司会以高价回收,以此骗取投资人的信任,获取投资款。

据了解,至案发,张某某同渠某某以上述方式向社会不特定公众非法集资,除去已支付的本金及返利外,共计骗取88名集资人投资款共计825596元,至今未予归还,给集资人造成重大经济损失。

去年4月底至5月初,因无法兑现客户承诺,张某某、渠某某等人关闭公司,部分集资款24万元被渠某某和张某某私分,随后,两人先后离开。去年5月17日,被害人朱某某等人报案。同日,渠某某在合肥市包河区一宾馆被抓获归案。去年5月19日,张某某被公安机关网上追逃,今年1月11日,张某某在山西被抓获归案。

阜南男子 朋友圈辱骂警泄愤 被拘5日

星报讯(吕乃明 刘盛楠 记者 赵汗青) 近日,阜南县一男子因停车违章被交警贴罚单,为了发泄心中的不满,在朋友圈辱骂交警。7月30日,这名男子被依法行政拘留5日。

7月15日16时18分许,阜南县公安局交警大队城市中队民警在城区三塔路与陶孜河西路附近开展违章停车车辆清理工作时,发现一辆车牌号为皖KL×××的黑色小型汽车违章停车,民警在确认驾驶人不在现场的情况下,对该车进行违停拍照,并依法下达了违章停车告知单。

当日晚上,车主为发泄心中不满情绪,在自己的微信朋友圈,以微信名“三个丫头的快乐”发表针对当事执勤民警的侮辱性言论,并配发违停车辆告知单照片。随后,辱骂交警的言论被其好友转发并评论,对公安机关执法活动造成严重影响。

经查,该男子姓孙。7月29日,孙某又在微信群里发布侮辱交警的语言,7月30日,阜南县公安局城北派出所依法对孙某进行了传唤询问,孙某对其辱骂交警的事实供认不讳。

在此,警方提醒广大群众,公安执法人员在执法过程中都有严格的规定,如果对其处罚不满意,可以申请行政复议或向上级机关申诉。若仅仅是为了发泄个人情绪,公然在社交网络上恶意侮辱他人,等待你的将是相关法律法规的严惩。

以案说法

副总监偷卖公司电缆和铜排 遭商贩以交易不公为由“威胁”

星报讯(记者 马冰璐) 因欠债急需归还,身为副总监的骆某竟低价偷卖公司拆除的价值32.8万余元的电缆和铜排,其间,骆某遭收废品的商贩潘某以交易不公为由“威胁”称要向其领导反映。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,近日,被告人骆某因职务侵占罪被合肥市高新区法院一审判处有期徒刑1年,缓刑1年。

骆某,男,35岁,案发前系安徽某公司项目工程副总监,去年10月,该公司大厦因装饰改造拆除部分低压配电柜(含铜排)及电缆,拆除的电缆及铜排存放在大厦负一楼。

因欠债急需归还,骆某遂对这批电缆和铜排产生侵占念头。去年11月11日,他以单位处理废旧电缆名义分别联系回收废品的王某某、潘某二人,后分别带领二人查看电缆并洽谈交易价格。

去年11月22日,他与王某某约定以11.9万元的价格出售这批电缆、铜排,王某某委托他人转款10.5万元至骆某提供的银行账户。当晚,潘某得知骆某将电缆以低价卖给他人后,与其取得联系,以交易不公为由要向骆某的领导反映。骆某担心事情败露,遂答应将这批电缆、铜排以12.9万元的价格卖给潘某,并说服王某某同意此事。

2016年11月23日,潘某按照骆某的要求将12.9万元汇至王某某提供的银行账户,王某某随后通过支付宝转账给骆某9990元。当天下午,骆某安排潘某从公司大厦拉走电缆及铜排。骆某共计非法获利114990元,经认定,涉案电缆及铜排共计价值32.8万余元。

据了解,今年6月1日,骆某和公司达成和解协议,赔偿了公司损失,并取得谅解。

日本大叔突发急症险丧命,但被咱安徽人救回来了

“当时突然感到剧烈胸痛,像被电击一样,从后肩颈中间一直到腰椎,痛到浑身出汗、意识模糊,当时以为自己颈椎病犯了,后来到医院检查才发现是主动脉夹层!”时至今日,菊地征悟想到当时犯病的场景,仍然心有余悸。 ■叶俊华 记者 李皖婷

有高血压却不重视 日籍员工突发主动脉夹层

50岁的菊地征悟是合肥经开区一家日企的日籍员工,6月26日发病的时候,他正在公司开会,突然觉得胸背部剧烈疼痛。

同事赶紧将他送到就近的一家医院,做了CT血管造影术检查后发现有“主动脉夹层(I型)”。但当时所在的医院无法进行手术,菊地征悟又紧急被转往安徽省立医院。医生检查后发现,菊地征悟其实一直患有高血压,却因为没有引起重视导致了突发主动脉夹层,来的时候他的血压高达160毫米汞柱。

当时菊地征悟已经痛到意识模糊,病情异常危重,随时会有生命危险,需要尽快手术。“但手术极为复杂,且创伤大、风险高。这样的手术,国内平均的死亡率高达20~30%。”手术医生之一、心脏大血管外科副主任兼大血管外科主任周正春介绍说。

跨国电话与家属沟通 紧急手术救人一命

当时菊地征悟的家人不在身边,陪同的公司同事因为潜在的巨大风险又一时无法决断,情况万分危急。该日企的总经理随即通过日本总部与家属沟通,否定了转

院的念头,决定在安徽省立医院接受手术。在征得家属同意和授权后,总经理在手术知情同意书上签了字。近10小时的手术非常成功,菊地征悟随后住进了心外科的重症监护室,接受进一步的术后监测和护理。

菊地征悟的妻子在知晓这一情况后,紧急办理护照带着5岁和11岁的两个孩子来到省立医院,在医护人员的陪同下看望了还在重症监护室里的丈夫。看到丈夫转危为安,还能跟他说话,她感动得满眼泪水,不停地向医护人员致谢,并送上了亲手制作的日式点心。

高血压控制不好 更易诱发主动脉夹层

现在的菊地征悟病情已经稳定,身体恢复得也很好,吃饭说话、下床走路完全没有问题。日前他也已经出院飞回日本。

医生解释说,主动脉有三层血管壁,主动脉内膜破了,血液从血管腔经破口流入血管中间层,血管壁形成血肿,医学上称之为夹层。破口较小或者压力低,通过控制血压、心率等,可以使内膜的破口愈合;但若主动脉夹层壁间血肿继续增大,发生主动脉夹层破口,未及时治疗,那将危及生命。

据周正春介绍,几乎所有的主动脉夹层患者都存在高血压控制不良的现象,特别是不规则服药、血压控制不佳的患者,更易诱发主动脉夹层。

因此,医生建议高血压患者一定要注意控制好血压,除了规律服药,还要及时监测血压;若胸口出现剧烈的撕裂状疼痛,这正是心脏“主动脉夹层”的明显症状,要及时就诊。一旦怀疑是主动脉夹层,要争分夺秒进行明确诊断和治疗。



赤火烈焰,钢花四射。炉台上50多摄氏度的高温环境,钢铁工人顶着1600多摄氏度钢水的炙烤,汗水浸透了衣被,他们深情专注、有条不紊地作业。7月28日,在马钢长材事业部炼钢一分厂,邓南阳厂长风趣地说,炼钢工人的工作热情比现场的气温还要高。“3号炉日产钢坯8500吨。”在一分厂3号炉前,马钢长材事业部党委副书记、纪委书记张纲说,马钢长材拥有全国第一条型材生产线、第一条全连铸生产线和第一条热轧大H型钢生产线,特别是H型钢质量世界一流、国内领先,产品远销东南亚、欧美等国家。在国内市场运用于“神六”、海洋石油钻井平台等重点工程领域,今年与中车签订了18万吨订单。 ■张发平 文/图